

大漢公報 The Chinese Times 1988年4月7日 星期一 第九八四七號

素里一住宅門外行車道發生槍擊案 兩男倒臥血泊死亡

（溫哥華訊）昨（六）日上午八時後不久，在光天化日之下，素里一間住宅門外行車道中，發生兩名男子被槍擊死亡慘劇。

皇家騎警昨（六）日九時許，在素里九十六街一五七三號，發現該兩男子屍體倒臥於該住宅行車道血泊中，附近遺有一枝左輪槍。現場一名警官說，他們正面向門外行車道查詢，警方未有透露兩名死者之姓名。

卑詩省按壓治療服務 列入醫療服務計劃內

（溫哥華訊）卑詩省按壓治療協會最近以卑詩省政府決定預算案仍維持按壓治療在保健預算案內，因此促使各界人士應更加明瞭按壓治療。

按壓治療人員必須受過嚴格訓練，領有執照。依照卑詩法例規定，最近醫療服務計劃，已准許按壓治療人員包括在物理治療師法例內，為他人按壓治療。

新聞簡報 醉酒駕車男子被控

△（溫哥華訊）一名居於史伯活特男子去年聖誕前夕駕車發生意外，另一輛與其相撞的汽車中的亞伯達男子及其三歲兒子在車禍中喪生。

沙巴星被控刑事疏忽致人死 醉酒駕車致人死及危險駕駛等十三項罪名，於週三在省級法庭提堂。

夫婦露營 同被炸傷

△（溫哥華訊）日前點燃露營，在沙巴星被控刑事疏忽致人死。

遊客撞車 倖告無恙 週二一名來自紐西蘭的十九歲遊客基利利，駕車駛過一個與尼布市的鐵路與公路交匯點時，與一輛火車相撞。

卑詩省長溫德心宣佈 加強家庭和諧生活 此計劃旨在減少墮胎

（溫哥華訊）卑詩省長溫德心（溫德心）週二宣佈，卑詩省政府將撥款二百萬元，以加強家庭和諧生活。

溫德心表示，這項計劃旨在減少墮胎，並加強家庭的和諧。他計劃撥款二百萬元，用於提供諮詢、輔導及法律服務。

科威特客機仍被劫持 劫機者拒釋女乘客

（尼哥西亞訊）劫持科威特客機，劫機者拒絕釋放女乘客。劫機者要求釋放一名被關押在獄中的男子。

劫機者表示，他們將繼續持有這架飛機，直到他們的訴求得到滿足。目前，飛機仍被劫持在海上。

李鵬將真除總理 錢其琛主理外交

（北京電）中國七屆人大即將進入選舉階段，新國務院成員正在醞釀。預計現任總理李鵬，將由錢其琛接任。

錢其琛將主理外交事務，而李鵬則將負責其他內政事務。這一消息引起了國際社會的廣泛關注。

小童雙手被灼 母親被控虐兒

（二埠加新訊）一名五歲小童，其雙手被灼傷，母親被控虐兒。警方表示，小童的傷勢嚴重，目前正在醫院接受治療。

母親在法庭上辯稱，小童的傷勢是意外造成的。然而，警方和醫生均認為這是一起蓄意的虐待事件。

LOTTO 6/9 一九八八年四月六日開獎 中獎號碼：10, 19, 24, 31, 39, 47, 特別號碼：32

華聲錄影電器傢俬公司 Panasonic 無線遙控錄影機 九十九個直接收看轉台器 88年大特價 \$399

HABITAT 地產燕梳有限公司 REAL ESTATE OUTPOST INSURANCE 免費電腦估價。房屋地產生意買賣

嘉華煤氣暖氣冷氣凍房 3302 CAMBIE ST. TEL: 251-1616 中文: 879-9494

潘世豪 SAVIO POON 438-3501 地產經紀